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Επέκταση του 
κρατικού συστήματος 
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση επιδιώκει την επέκταση 
της εθελοντικής χρήσης της Digital ID [Ψηφιακής 
Ταυτότητας], προκειμένου να προσφέρει οφέλη σε 
ολόκληρη την οικονομία.  

Αυτό για τα άτομα, σημαίνει ότι θα μπορούν να 
χρησιμοποιούν την Ψηφιακή Ταυτότητα για να 
επαληθεύουν την ταυτότητά τους σε περισσότερα 
μέρη, εφόσον το επιλέξουν.  

Αυτό για τις επιχειρήσεις, σημαίνει ότι θα μπορούν 
να χρησιμοποιούν την Ψηφιακή Ταυτότητα ως έναν 
τρόπο επαλήθευσης των πελατών τους.  

Το Σύστημα Ψηφιακής Ταυτότητας της Αυστραλίας 
θα το υλοποιήσει μέσω: 

• του Εθελοντικού Σχήματος Διαπίστευσης για τους 
παρόχους υπηρεσιών Ψηφιακής Ταυτότητας  

• του Συστήματος Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης 

Πώς θα επεκτείνουμε το Κρατικό 
σύστημα 
Εφαρμόζουμε το Σύστημα Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλίας σε τέσσερις φάσεις. 

Οι φάσεις μπορεί να επικαλύπτονται. Ο χρόνος 
εφαρμογής της κάθε φάσης θα καθορίζεται βάσει 
διαβουλεύσεων και της ωριμότητας των υπηρεσιών 
υποστήριξης. Αυτό συμπεριλαμβάνει τη δυνατότητα 
των τηλεφωνικών κέντρων να διαχειρίζονται 
μεγαλύτερους όγκους κλήσεων.  

Πριν ξεκινήσει μια νέα φάση, ενδέχεται επίσης να 
πραγματοποιηθούν πιλοτικά προγράμματα με έναν 
μικρό αριθμό οργανισμών. 

Φάση 1  
Ξεκινήσαμε εφαρμόζοντας το myID σε ορισμένες 
κρατικές υπηρεσίες. 

Η εφαρμογή Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης ονομάζεται myID 
(διαθέσιμη μόνο στα Αγγλικά). Χρησιμοποιείται ήδη 

από εκατομμύρια Αυστραλούς μέσω του Συστήματος 
Ψηφιακής Ταυτότητας της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης. 

Αυτή τη στιγμή, πάνω από 185 κρατικές υπηρεσίες 
έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν τη δυνατότητα 
σύνδεσης με το myID. Θα συνεχίσουμε να 
συνδέουμε περισσότερες κρατικές υπηρεσίες.  

Επιπλέον, θα ξεκινήσουμε τη νομοθεσία από την 1η 
Δεκεμβρίου 2024 για να:  

• ενισχύσουμε το υπάρχον εθελοντικό Σχήμα 
Διαπίστευσης Ψηφιακής Ταυτότητας  

• παρέχουμε νομοθετική εξουσιοδότηση για την 
επέκταση του Συστήματος Ψηφιακής Ταυτότητας 
της Αυστραλιανής Κυβέρνησης  

• ενισχύσουμε την προστασία της ιδιωτικότητας και 
των καταναλωτών 

• ενισχύσουμε τη διακυβέρνηση της Ψηφιακής 
Ταυτότητας 

Φάση 2 
Από την 1η Δεκεμβρίου 2024: Οι διαπιστευμένοι 
πάροχοι Ψηφιακής Ταυτότητας των πολιτειών και 
των επικρατειών μπορούν να υποβάλουν αίτηση 
στον Ρυθμιστή Ψηφιακής Ταυτότητας για να 
ενταχθούν στο Σύστημα Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης. Αυτό θα προσφέρει 
περισσότερες επιλογές όσον αφορά τις Ψηφιακές 
Ταυτότητες που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για 
πρόσβαση σε υπηρεσίες της Κοινοπολιτείας, των 
πολιτειών και των επικρατειών. Οι υπηρεσίες της 
Κοινοπολιτείας, των πολιτειών και των επικρατειών 
μπορούν να συνεχίσουν να υποβάλουν αίτηση στον 
Ρυθμιστή Ψηφιακής Ταυτότητας για να ενταχθούν ως 
υπηρεσίες που βασίζονται σε αυτήν. 

Φάση 3  
Μέχρι τον Δεκέμβριο του 2026: Οι υπηρεσίες του 
ιδιωτικού τομέα μπορούν να υποβάλουν αίτηση στον 
Ρυθμιστή Ψηφιακής Ταυτότητας για να ενταχθούν 
στο Σύστημα Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης, προκειμένου να 
επαληθεύουν τους χρήστες και τους πελάτες τους.  
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Αυτό παραδείγματος χάρη σημαίνει ότι θα 
μπορούσατε να χρησιμοποιήσετε το myID σας για 
να: 

• ανοίξετε ένα νέο τραπεζικό λογαριασμό σε 
Αυστραλιανή τράπεζα 

• κάνετε αίτηση για νέο συμβόλαιο κινητής 
τηλεφωνίας  

• κάνετε αίτηση για ενοικίαση ακινήτου. 

Φάση 4 
Μέχρι τον Δεκέμβριο του 2026: Οι διαπιστευμένοι 
πάροχοι του ιδιωτικού τομέα, οι πάροχοι 
χαρακτηριστικών και οι πάροχοι ανταλλαγής 
μπορούν να υποβάλουν αίτηση στον Ρυθμιστή 
Ψηφιακής Ταυτότητας για να ενταχθούν στο 
Σύστημα Ψηφιακής Ταυτότητας της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης. Αυτό θα προσφέρει περισσότερες 
επιλογές όσον αφορά τον πάροχο Ψηφιακής 
Ταυτότητας που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για 
πρόσβαση σε υπηρεσίες της Κοινοπολιτείας. 

Διαπίστευση  
Η διαπίστευση των παρόχων Ψηφιακής Ταυτότητας 
του ιδιωτικού τομέα, των παρόχων χαρακτηριστικών 
και των παρόχων ανταλλαγής θα συνεχιστεί σε όλες 
τις φάσεις. Αυτό θα συμβάλει στην επέκταση της 
χρήσης ασφαλών ψηφιακών ταυτοτήτων από τις 
επιχειρήσεις σε ολόκληρη την οικονομία.  
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